

全国人大常委会高度评价审计工作报告

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:562

全国人大常委会高度评价审计工作报告：主题鲜明、分析透彻，体现了求真务实的精神(05-7-1)

来源： 中国审计报

6月28日下午，全国人大常委会举行全体会议，听取了审计署审计长李金华受国务院委托所作的《关于2004年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。全国人大常委会对这个报告给予了充分肯定。

6月29日上午，委员们在分组审议审计工作报告时，对报告给予高度评价，对审计署的工作给予充分肯定。委员们普遍认为，今年的审计工作报告主题鲜明、分析透彻，体现了求真务实的精神。审计署认真履行职责，克服困难和阻力，做了大量富有成效的工作，审计力度大、敢于碰硬、敢于依法揭露问题，对审计署依法行政的精神表示赞赏和大力支持。

委员们对去年审计查出问题的整改情况表示满意，同时对个别单位未落实整改的问题表示了质疑。要求认真纠正审计发现的问题，绝不能不了了之；建议结合保持共产党员先进性教育将审计查出问题作为突出问题加以整改。希望有关部门单位要认真分析原因，吸取教训，加强财政财务管理，年年有所进步；要进一步加强财经法制建设，从体制和机制上采取措施，预防和解决可能出现的问题；要增加政府工作的透明度，加强社会舆论监督，促进形成依法行政的良好社会氛围。

委员们还希望进一步加强审计监督，对中央预算管理和部门预算执行中存在的问题高度关注。要求进一步加强对有资金分配权和项目审批权部门的审计监督，全面深入地揭露财经领域中存在的各类违法违规问题，促进转变政府职能和规范分配行为。对今年高校、医院等专项审计和审计调查结果十分重视，要求审计署继续加强对涉及群众切身利益问题的审计；针对水利资金、环保资金审计发现的影响资金效益的问题，要求审计署继续积极推行效益审计，促进提高财政资金的利用效率。委员们高度评价资产管理公司审计结果，建议国务院认真研究改革金融资产管理公司管理体制，加大对资产处置的监管力度，增强公开性和透明度。委员们认为，审计工作报告提出的加强中央预算管理的4条意见是适当的、可行的，应当认真加以落实。

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved